



[Веб-портфолио](#)

[Сайт ОУ](#)

Борисенко Лариса Ивановна - учитель русского языка и литературы МКОУ «Первомайская ООШ» Родинского района.

Общий трудовой стаж - 21год, педагогический - 19 лет.

Первая квалификационная категория.

Образование высшее: 1997год – год получения диплома филологического факультета Барнаульского государственного педагогического университета.

Место работы:

1.МКОУ «Вознесенская ООШ» - 20 лет (учитель русского языка и литературы 5-9классы, школьный библиотекарь);

2.МКОУ «Первомайская ООШ» - 1год (учитель русского языка и литературы 5-9 классы, замещение (заместитель директора по воспитательной работе).

В течение своей профессиональной деятельности была отмечена следующими наградами:

2001г. - Грамота Комитета по образованию за добросовестное отношение к работе

2006г. - Благодарность Управления Алтайского края по образованию за участие в краевом конкурсе «Здоровая школа – школа Здоровья»

2006г. - Почётная грамота Управления Алтайского края по образованию за добросовестное отношение к работе, внедрение в учебный процесс новых технологий обучения и достижение высоких результатов

2008г. - Комитета по образованию за участие в конкурсе «Классный руководитель года-2008»

2012г. - Диплом Комитета по образованию за победу в районном конкурсе «Учитель года-2012 г.»

Лариса Ивановна - постоянный и активный участник методических объединений разных уровней: 1. межшкольного округа; 2. муниципалитета; 3. межрайонного округа:

С 2011г. входит в Совет школы, с 2012г. является Председателем рабочей группы.

Лариса Ивановна в 2012-2013 учебном году – руководитель школьного методического объединения учителей гуманитарного цикла.

Повышает свой уровень, работая в последнее время над методической темой «Социальная самореализация учащихся через развитие их творческих способностей на уроках литературы».

Лариса Ивановна занимает активную жизненную позицию:

2006г. - Благодарственное письмо за участие в эстафете Материнского подвига (Г.Е.Копылкова).

2009г. - Благодарность Администрации района в день 85-летия Родинского района (В.В.Сайченко).

Педагогическое кредо: «Школа для меня – мой второй дом, где каждый день не похож на предыдущий, где каждый миг – это поиск чего-то нового, интересного, где нет времени скучать, ссориться и тратить время на пустое, где каждый ученик – это маленькая тайна, а значит надо торопиться, торопиться успеть её разгадать,...»

Профессиональные и личностные ценности, наиболее близкие Ларисе Ивановне: объективность, беспристрастность, толерантность, доброжелательность, искренность.

Почему нравится работать в школе? Во-первых, общение с детьми; во-вторых, постоянная работа над собой.

Любимое изречение: «Когда человек не знает, к какой пристани он держит путь, для него ни один ветер не будет попутным» (Сенека).

Девиз: «Успех не приходит к тебе... Ты идешь к успеху». (М.Коллинз).

Основная миссия победителя конкурса «Учитель года Алтая»: «Народный учитель должен у нас быть поставлен на такую высоту, на которой он никогда не стоял и не стоит и не может стоять в обществе. Это - истина, не требующая доказательств. К этому положению дел мы должны идти систематической, неуклонной, настойчивой работой и над его духовным подъемом, и над его всесторонней подготовкой к его действительно высокому званию...» (В.И.Ленин).